
Bygdøy skole FAU 

Møteprotokoll fra FAU-møte 

Tirsdag 9. januar 2024 

Til stede:  1A, 1B, 2B, 3A, 4B, 5A, 5B, 6A og 6B 
Neste møte: Tirsdag 9. januar klokken 18.00-20.00 

 

1. Godkjenning av referat fra forrige møte 

Godkjent med endringer. 

2. Faste oppgaver i FAU – status 

• Møte med BAKS – se eget referat. 

• Stormøte; satt til 20. mars og avholdes av Anna Dragland fra Frogner Bydel. Tar en 

nærmere snakk med henne før neste FAU-møte. Ønsker å dele info om dato her slik at 

flest mulig kan delta. 

• Gjenglemt tøy; vaktmester har fulgt dette bra opp. Sendes ut info om at det som ikke blir 

hentet innen utgangen av denne uken blir hentet av Fretex. 

• Telefonkatalogen; trykket opp og delt ut - ser bra ut. 

• Aksjonscafe; 10 744 i overskudd, litt over 13 000 inn totalt. På grunn av krasj med egne 

julearrangement i de ulike klassene har det kommet forslag om at man kan vurdere å ha 

vippsaksjon uten å selge noe. Det foreslås også at 3. klasse samarbeider med 6. klasse 

om aksjonscafe neste skoleår. Det er mulig å låne skolekjøkkenet og arrangere baking på 

kveldstid. 

3. Info fra Bygdøy skoles venner 

Bygdøy skoles venner har mottatt penger til kjøkkenhage. 

4. Info fra SMU 

Elevrådet har hatt kampanje vedr språkbruk. Laget slagord og vinner er kåret. «Si hei og vær 

grei». Skolearmbånd med slagordet på er delt ut. Plakater er hengt opp på skolen.  

Gullkosten. Sisterhood. Trafikkvakter. Gå til skolen aksjon. 

5. Foreldremøter i februar 

Hva ønsker Fau å informere om? Forslag; biblioteksvakter, skolefoto (fått henvendelse fra 

Smil, så vi må finne ut om klassene er fornøyd med dagens løsning). Minne om sukkerfri 

skole. Sende info fra FAU i god tid før møte slik at man kan tenke igjennom og lese seg opp 

før foreldremøtene. Ofte er FAU siste punkt på agendaen og da gjenstår det kun noen få 

minutter av foreldremøtene. Jeanette lager utkast til presentasjon som kan sendes ut som 

PDF til klassene før foreldremøtene. 
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6. Evaluering av Skolelyst 

Har fått oversikt over hvem som benytter ordningen i dag. Legger opp til å sende ut en 

spørreundersøkelse i løpet av februar. 

7. Valgkomité 

Det skal velges ny FAU-leder, FAU-nestleder, SMU-nestleder og representant til Bygdøy 

skoles venner for neste skoleår. Vi trenger derfor en valgkomité. Jeanette kan stille opp, 

men trenger 1-2 til. Tas opp på neste FAU-møte. Anbefalt at vi ikke setter i gang med å finne 

kandidater før foreldremøtene er avholdt slik at man vet hvem som er FAU-representanter 

for de ulike klassene neste skoleår. 

8. Eventuelt 

• Takk til alle som bidro til at BAKS kunne delta på felles julelunsj med skolen. Det ble 

vellykket. 

• Reflekser er levert til skolen. Regner med at de deler ut på et hensiktsmessig tidspunkt.  

• Mail om at vi ønsker å få byråden for utdanning på besøk på Bygdøy skole er sendt. De 

har bekreftet at henvendelsen er mottatt, men at de har fått veldig mange 

henvendelser, og at det kan ta litt tid før de kommer tilbake til oss. Skolebesøk må 

planlegges helhetlig. 

 
 


